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 نام خداه ب
 پرورش استان كردستان  و  سازمان آموزش

 آرمردهمتوسطه دوم   رستانيدب
 1402- 1403    ي ليتحص  سال

 نياز دارد       ندارد  نامهخپاس   

 نام ونام خانوادگي:  1403/    10   /02تاريخ امتحان:   1403ديماه    :  نوبت 14:   تعدادسوال

  :آموزشماره دانش قه يدق   90زمان امتحان:   ظهر  15  :ساعت شروع 2  :  تعداد صفحه 

 رديف  سؤالات  بارم

5/1  .هاي زير را با عدد يا عبارت مناسب كامل كنيد  جمله هر يك از  
 .ارزش استدلال قياس استثنايي همواره ......................................................... است) الف
 .......................................... است. برابر  د آنگاه  اگر دامنه يك تابع هماني مجموع اعداد حقيقي باش ) ب
 . مي گويند........................................... را q ،    گزاره شرطي  در  ) ج

 مي باشد.  .......................................... يك تابع   ,1)} =25,5) ,(2{,(د) 
 ....... نشان مي دهند.....ه) در گزاره ها تركيب فصلي را به صورت ..................... و عطفي را به صورت ...............

1 

 درستي يا نادرستي گزاره هاي زير را با ( ص / غ ) مشخص نماييد .  1
 .يك گزاره مي باشد "سيب زرد از سيب قرمز خوشمزه تر است "جمله   الف) 
 .درست مي باشد " عددي اول است 2عدد   "ارزش گزارهب) 
 ارزش گزاره درست مي شود.  انتفاي مقدمدر تركيب شرطي اگر مقدم نادرست باشد به ج) 
 اگر تابعي ثابت باشد ، دامنه تابع فقط يك عضو دارد. د) 

2 

75/0  گزينه صحيح را انتخاب كنيد . 
   اگر دامنه و برد يك تابع با هم برابر باشد آن تابع چيست؟  الف)

 مالف) تابع هماني                     ب) تابع ثابت                        ج) تابع چند ضابطه اي                        د) هيچكدا
 .درست است {(2,4) ,(1,2) ,( ,1)} =  كدام گزينه در مورد  ب)

                       تابع است                     ب) تابع هماني                       ج) تابع ثابت                                    د) تابع نيست  الف)
 . داراي ....................................... حالت مي باشد   p ,q گزاره  دوارزش   ج)  

د)                                      ج)                         ب )           الف)  

3 

5 /1 . را تعيين كنيد  ها زير را بنويسيد سپس ارزش آن  هاي  نقيض گزاره  
 همواره عددي مثبت است.  الف) 

   نيست.مربع كامل  9عدد   ب)   
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 . زير را نشان دهيد  با استفاده از جدول ارزش ها درستي هم ارزي 2
8 7  
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2 
 

   .دزير را در مشخص كني يگزاره اي دلخواه باشد، ارزش گزاره   r گزاره ي درست و p گزاره ي نادرست و  q اگر

7 

8

6 
 

 

1 
 

 عبارات پايين را به نماد رياضي بنويسيد. 
 مجموع مربعات دو عدد حقيقي بزرگتر يا مساوي مجموع آن دو عدد است.

7 

 .ارزش گزاره زير را تعيين كنيد  1
 و بر عكس  زوج است 83آنگاه فرد باشد  86اگر 

8 
 

5 /1                                                                           {(7,a+b) ,(a,4) ,( ,2)} =  را بيابيد.  a , bيك تابع ثابت باشد  اگر 

 {(a,3) ,(1,1) ,( ,2)} =                                         را بيابيد.                             a , bاگر يك تابع هماني باشد 
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 عكس نقيض گزاره زير را بنويسيد. 1
 .زوج است 2n زوج باشد آن گاه  nاگر

10 
 

 خير؟ نام استدلال به كار رفته در عبارت زير چيست؟ روش استفاده درست است يا  1
 : اگر دو عدد فرد باشند آنگاه مجموع اين دو عدد زوج است. 1مقدمه 
 زوج  است    : حاصل   2مقدمه 

 .فرد هستند    ,  نتيجه : 

11 

2 
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 را بدست آوريد  نمودار زير را رسم كنيد. سپس مقادير  2.5
                                                                                         

 ( ) =  
                                                                                                 2                                 

 
 

13 

25/1  نمودار پيكاني و مختصاتي زوج مرتب مقابل را رسم كنيد و سپس تعيين كنيد تابع است يا خير؟   

 = {(2, ), (1,2), (3,2), (5,2)}

14 

د. ي شوندا عصر تسليم ماست ولي اكثر مردم فرروز سخت است و فردا سخت تر اما پس فردا زيبام 20  
ديرشي-موفق و سربلند باشيد  
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